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[bookmark: _GoBack]За отчетный период (декабрь 2016-ноябрь 2017 года) на приходе Троицкого храма деревни Павлино под руководством приходского совета силами клириков и штатных сотрудников прихода, а также добровольцев осуществлялась следующая деятельность.

В сфере административно-хозяйственной деятельности проводились многочисленные реставрационные работы:
завершена полномасштабная реставрация кровли Троицкого храма (покрытие новым материалом (медью) с проведением всех необходимых работ по ремонту обрешетки);
проведена полномасштабная реставрация главного (западного) фасада Троицкого храма с восстановлением утраченных архитектурных элементов и всем необходимым комплексом работ;
проведена полномасштабная реставрация главной (западной) паперти Троицкого храма со всем необходимым комплексом работ;
на трех фасадах Троицкого храма восстановлены элементы архитектурного декора – медальоны, изготовленные из белого камня; заказаны другие элементы архитектурного декора из белого камня для колоколен – «лавровые ветви с лентой»;
в юго-восточной части Троицкого храма установлен дополнительный радиатор отопления; 
в Троицком храме отреставрированы и позолочены старинные киоты для больших икон Нерукотворного образа Спасителя и апостолов Петра и Павла, отреставрированы эти иконы;
в Троицком храме отреставрирована и позолочена сень над гробницей с плащаницами;
отреставрированы средние храмовые хоругви конца XIX-начала XX века (с образами Казанской иконы и свт. Алексия);
отреставрирован один большой старинный храмовый подсвечник;
изготовлены киот и подставка для большой старинной иконы свт. Николая из приходского фонда;
завершена реставрация большой старинной иконы из приходского фонда «Млекопитательница» и её ризы;
отреставрированы выносной деревянный крест и ряд старинных аналойных икон из приходского фонда;
принято в дар несколько аналойных икон;
заказывались киоты для старинных икон из приходского фонда;
в мавзолее-усыпальнице С.П. Румянцева продолжилось воссоздание резных деталей его интерьера;  
установлена новая система водообогрева в крестильном Воскресенском храме;
продолжались работы по замене электропроводки;
проведены профилактические работы и ремонт отопительного оборудования в котельной;
проведена реконструкция мебели кухни в приходском доме;
отреставрированы главные приходские ворота и калитка, между которыми размещена мемориальная доска, посвященная сщмч. Алексию Никольскому;
отреставрированы боковые приходские ворота, ведущие на хозяйственный двор;
установлены новые хозяйственные ворота;
установлены дополнительные видеокамеры и усовершенствована система видеонаблюдения;
при необходимости проводились косметические ремонтные работы на приходских объектах.
	Создавались необходимые церковные облачения и приобретались предметы церковной утвари. В праздники проводилось украшение храма и его святынь живыми цветами.
На постоянной основе поддерживались порядок и чистота в храмах, на территориях исторического некрополя, хозяйственного двора и прилегающей территории, проводилось озеленение, а также осуществлялись вывоз мусора и откачка канализационных стоков.
Приобретались и ремонтировались предметы хозяйственного обихода, в частности, инструменты и оборудование.
Осуществлена инвентаризация особо ценного приходского имущества, икон, богослужебной утвари, облачений священно- и церковнослужителей, а также книг.
Велась работа по оформлению приходской недвижимости. В частности, основному земельному участку были присвоены категория земель и вид разрешенного использования, проводились геодезические работы и необходимые согласования.

В сфере религиозного образования, катехизации, миссионерства и работы с молодежью осуществлялась следующая деятельность:
духовенством и преподавателями на постоянной основе проводились занятия в детской воскресной школе; были совершены паломнические поездки в Николо-Угрешский и Ново-Иерусалимский ставропигиальные мужские монастыри;
силами преподавателей, учащихся детской воскресной школы и их родителей проводились традиционные рождественские и пасхальные поздравления прихожан, концерты в Железнодорожном социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Горизонт»; также дети приняли участие в уличном концерте «Лучший день весны» (праздничная программа для детей и взрослых в микрорайоне Центр-2 г.о. Балашиха);
учащиеся воскресной школы заняли призовые места в благочинническом конкурсе чтения на церковно-славянском языке;
настоятелем на постоянной основе проводились занятия в воскресной школе для взрослых; по инициативе слушателей в ходе встреч стали устраиваться чаепития;
духовенством каждую субботу проводились катехизические беседы с готовящимися креститься и вступить в христианский брак, а также с родителями и восприемниками крещаемых младенцев;
духовенство принимало участие в ряде праздничных, просветительских и культурно-массовых мероприятий, в частности, с участием детей и молодёжи;
местным казачьим обществом в день Святой Пасхи для прихожан на прихрамовой территории были организованы концерт и народные гулянья;
представители молодежного экологического лагеря принимали участие в уборке приходской территории;
продолжились контакты с представителями 75-ой пожарно-спасательной части МЧС г.о. Балашиха (в частности, настоятель совершил водосвятный молебен в части накануне праздника иконы Божией Матери «Неопалимая Купина»);
на территории прихода проводились экскурсии для учащихся и туристов;
на приходской территории установлен дополнительный большой информационный стенд для материалов просветительского характера и сведений о детской воскресной школе;
были напечатаны и распространялись большие приходские календари;
в течение года традиционно бесплатно распространялись приходские листки, мини-календари, журналы «Московские епархиальные ведомости» и «Журнал Московской Патриархии», а также литература для проходящих катехизацию;
информация на приходском сайте регулярно обновлялась; пополнялись приходские страницы «Вконтакте», в «Фейсбук» и «Инстаграм»;
по воскресеньям действовала общедоступная приходская библиотека; пополнялся библиотечный фонд.

В сфере благотворительности и социального служения проводилась следующая деятельность:
осуществлялись регулярные денежные выплаты приходским добровольцам, а также премиальные выплаты духовенству и штатным сотрудникам; имели место случаи разовой материальной помощи нуждающимся; был организован сбор денежных средств для больной девочки на проведение операции;  
проводились благотворительные воскресные обеды для прихожан, а также обеспечивалось ежедневное питание для духовенства, сотрудников прихода и добровольцев; на постоянной основе духовенству и добровольцам выделялись продукты;
заключенным направлялась помощь в виде продуктовых посылок;
в Великую субботу у входа на приходскую территорию прошла традиционная благотворительная ярмарка, организованная благотворительным фондом «Седьмой лепесток».
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