ОТЧЕТ
настоятеля
 Местной религиозной организации православного прихода Троицкого храма деревни Павлино Балашихинского района Московской области Московской епархии Русской Православной Церкви
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За отчетный период (декабрь 2017-ноябрь 2018 года) на приходе Троицкого храма деревни Павлино под руководством приходского совета силами клириков и штатных сотрудников прихода, а также добровольцев с участием благотворителей осуществлялась следующая деятельность.

В сфере административно-хозяйственной деятельности проводились многочисленные реставрационные работы:
проведена полномасштабная замена теплосетей на приходской территории с подводкой к Троицкому и Воскресенскому храмам, а также мавзолею С.П. Румянцева, заменена система отопления и усовершенствована система освещения в Воскресенском храме (включая помещение воскресной школы) и мавзолее С.П. Румянцева;
осуществлены реставрация паперти, притвора и пола Воскресенского храма, а также реставрация части кровли Воскресенского храма (над входом в помещение воскресной школы - покрытие новым материалом (медью));
в Воскресенском храме и помещении воскресной школы установлены новые входные двери, в Воскресенском храме завершена замена окон на новые;
проведен капитальный ремонт приходской котельной с заменой газового отопительного оборудования;
частично заменена кровля над частью приходского дома (просфорной);
отреставрирован большой старинный образ на холсте «Снятие со Креста» для размещения в алтаре Троицкого храма;
в Троицком храме отреставрирована старинная икона великомученика Пантелеимона, для нее сделан новый позолоченный киот;
отреставрирован ряд старинных аналойных икон из приходского фонда;
принято в дар несколько икон (в том числе старинных);
заказывались киоты для старинных икон из приходского фонда;
установлены дополнительные видеокамеры и усовершенствована система видеонаблюдения;
проведен косметический ремонт общественного туалета;
при необходимости проводились текущие ремонтные работы на приходских объектах.
	Ремонтировались и шились новые церковные облачения, приобретались предметы церковной утвари и книги. В праздники проводилось украшение храма и его святынь живыми цветами.
На постоянной основе поддерживались порядок и чистота в храмах, на территориях исторического некрополя, хозяйственного двора и прилегающей территории, проводилось озеленение, а также осуществлялись вывоз мусора и откачка канализационных стоков.
Приобретались и ремонтировались предметы хозяйственного обихода, в частности, инструменты и оборудование.
Продолжена инвентаризация особо ценного приходского имущества, икон, богослужебной утвари, церковных облачений, а также книг.
Велась работа по оформлению приходской недвижимости. Заключен договор пользования приходом в отношении трех храмовых зданий – памятников культурного наследия федерального значения.

В сфере религиозного образования, катехизации, миссионерства и работы с молодежью осуществлялась следующая деятельность:
диаконом и преподавателями на постоянной основе проводились занятия в детской воскресной школе; была совершена паломническая поездка в Троице-Сергиеву лавру;
силами преподавателей, учащихся детской воскресной школы и их родителей проводились традиционные рождественские и пасхальные поздравления прихожан, концерты в Железнодорожном социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Горизонт»; также дети приняли участие в фестивале «Салют пасхальной радости»;
настоятелем на постоянной основе проводились занятия в воскресной школе для взрослых;
духовенством каждую субботу проводились катехизические беседы с готовящимися креститься и вступить в христианский брак, а также с родителями и восприемниками крещаемых младенцев;
приход принимал участие в ряде праздничных, просветительских и культурно-массовых мероприятий, в частности, с участием детей и молодёжи;
местным казачьим обществом в день Святой Троицы для прихожан на прихрамовой территории были организованы концерт и народные гулянья;
представители молодежного экологического лагеря принимали участие в уборке приходской территории;
продолжились контакты с представителями 75-ой пожарно-спасательной части МЧС г.о. Балашиха (в частности, настоятель совершил водосвятный молебен в части накануне праздника иконы Божией Матери «Неопалимая Купина»);
на территории прихода проводились экскурсии для учащихся и туристов;
были напечатаны и распространялись большие приходские календари;
в течение года традиционно бесплатно распространялись приходские листки, мини-календари, журналы «Московские епархиальные ведомости» и «Журнал Московской Патриархии», а также литература для проходящих катехизацию;
информация на приходском сайте регулярно обновлялась; пополнялись приходские страницы «Вконтакте», в «Фейсбук» и «Инстаграм»;
по воскресеньям действовала общедоступная приходская библиотека.

В сфере благотворительности и социального служения проводилась следующая деятельность:
осуществлялись регулярные денежные выплаты приходским добровольцам, а также премиальные выплаты духовенству и штатным сотрудникам; многократно оказывалась разовая материальная помощь нуждающимся; в особых случаях проводились сборы денежных средств для священнослужителей;  
проводились благотворительные воскресные обеды для прихожан, а также обеспечивалось ежедневное питание для духовенства, сотрудников прихода и добровольцев; на постоянной основе духовенству, сотрудникам и добровольцам выделялись продукты;
заключенным направлялась помощь в виде продуктовых посылок;
в Великую субботу у входа на приходскую территорию прошла традиционная благотворительная ярмарка, организованная благотворительным фондом «Седьмой лепесток».
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